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Milí kolegovia,

v rukách práve držíte zadania štvrtého ročníka korešpondenčného seminára UFO (Úvod do
Fyzikálnej olympiády), ktorý je určený žiakom siedmeho až deviateho ročníka základných
škôl so záujmom o fyziku. Určite sa aj vo Vašej triede zopár takých nájde, preto Vás
prosíme o sprístupnenie týchto zadaní Vašim žiakom.
Máme za sebou viac ako dvadsaťročnú tradíciu v organizácii Fyzikálneho korešpon-

denčného seminára (FKS) pre stredné školy a už niekoľko rokov aktívne spolupracujeme
s Fyzikálnou olympiádou. Väčšina účastníkov posledných piatich ročníkov medzinárodnej
olympiády vo fyzike riešila seminár FKS a zúčastnila sa na jeho sústredeniach; niektorí
z našich riešiteľov študujú na prestížnych školách v zahraničí a stávajú sa z nich špičkoví
vedci. Sme veľmi radi, že sa našim riešiteľom takto darí a že sme aj my mohli prispieť
k ich rozvoju (nielen) v oblasti fyziky. Práve spomínané úspechy nás viedli k rozhodnutiu
rozšíriť naše pôsobisko a začať pracovať aj so žiakmi základných škôl.
Uvedomujeme si, že veľký podiel na šikovnosti a vedomostiach našich riešiteľov máte

práve Vy. Máme preto záujem o intenzívnejšiu spoluprácu s Vami, učiteľmi. Na základe
tejto skutočnosti sme sa rozhodli tento rok pripraviť novú aktivitu, určenú pre Vás. V lete
sa uskutoční

seminár o práci s nadanými žiakmi

na ktorý Vás srdečne pozývame. Obsahom seminára budú ukážky našej práce, námety na
zaujímavé experimenty realizovateľné na hodinách fyziky a v neposlednom rade diskusia
s Vami o práci s talentovanými žiakmi.
Termín seminára je určený na 25.8.–28.8.2011. Účastnícky poplatok nepresiahne 15

eur, je dokonca možné že nebude žiadny poplatok. V poplatku sú zahrnuté ubytovanie,
strava a program. Seminár bude sponzorovaný Fyzikálnou olympiádou.
Ak máte o seminár záujem, kontaktujte nás na emailovej adrese talent@fks.sk. Ak

Vám uvedený termín nevyhovuje, dajte nám vedieť, najlepšie aj s návrhmi na náhradný
termín. V prípade priveľkého záujmu uprednostníme pedagógov, ktorých žiaci sa aktív-
nejšie zapájali do riešenia úloh UFO.
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